

Без бухгалтеров не сможет обойтись ни одно существующее предприятие, будь это машиностроительный завод или детский садик. Специальность является самой востребованной. За опытного бухгалтера директор любого предприятия отдаст «полцарства».

Итальянский математик Луки Пачоли ещё в конце XV столетия мотивировал потребность в ведении бухгалтерского учета в каждой сфере финансовой и хозяйственной деятельности. Принципы бухучета, которые и сейчас используются на практике, позволили применить, к примеру, безналичные расчеты. Это оказалось огромным прорывом в сфере рыночных отношений.

На сегодняшнее время каждая фирма или предприятие, крупное, мелкое, коммерческое или государственное нуждается в бухгалтерии, как в способе документального ведения учета денежных средств. И действительно, [бухгалтерские услуги](#) нужны всем нам, они помогают решить многие важные вопросы. А грамотное ведение бухгалтерского учета поможет предвидеть большинство проблем управленческого и финансового характера, которые возникают во время работы предприятия.

Бухгалтером может стать только организованный и ответственный человек, ведь бухгалтер не может терять или забывать документы, или же сдавать отчеты не в срок. Бухгалтер должен обладать математическими способностями, ведь нужно будет постоянно «работать» с цифрами, а ошибка тут очень дорого стоит. Работа с отчетами, документами, требует чрезвычайно высокого внимания. Хорошо также иметь развитое логическое мышление, отличную память и быть не многословным.

По данным некоторых агентств, «бухучет» всегда пользуется спросом. Бухгалтерское образование требуют в страховых компаниях, финансово-кредитных учреждениях, государственных и налогово-бюджетных органах, на промышленных и других предприятиях. Кто-то нуждается в специалистах широкого профиля, а кому-то нужны профессионалы в единственной узкой области. Но у всех одно общее требование: отличное знание условий и требований бухгалтерского учета. Поэтому, без наличия диплома устроиться на работу, сегодня невозможно, даже и по знакомству. Сегодня не

так как раньше, чтобы найти хорошую высокооплачиваемую работу в приличной и солидной компании, имея при этом профессиональную подготовку в виде кратких курсов, не может быть и речи. А те, кто хочет ознакомиться с предметом подробнее может получить специальное среднее образование, то есть пойти учиться в училище или колледж.